[bookmark: _GoBack]   7 апреля 2019г. в зале Циолковского  Городской Думы города Калуги состоялась 9 (внеочередная) конференция Калужского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО». На конференцию прибыли члены Совета КОО ВОО ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО», делегаты от Калужского и Обнинского городских и 4 районных отделений. Перед началом мероприятия руководитель Калужского областного отделения Александр Погудин вручил новым членам Организации членские билеты, ветеранам войны в Афганистане медали «30 лет завершения выполнения задач 40 армией в Афганистане». Принявший участие в работе конференции член областного Совета КОО ВОО ветеранов «БРАТСТВО» первый заместитель Городского Головы – начальник управления городского хозяйства города Калуги Алексей Волков от имени Городского Головы наградил Почетными грамотами активистов городского отделения. Ряд активистов был награжден Почетными грамотами  братских ветеранских организаций. 
   Участники конференции почтили минутой молчания своих ушедших за последнее время из жизни товарищей. После торжественного вноса Знамени КОО ВОО ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» и исполнения Гимна РФ конференция была открыта. 
   С отчетным докладом выступил руководитель областного отделения Александр Погудин. В конце выступления он попросил делегатов конференции освободить его от обязанностей руководителя Калужского областного отделения в связи с загруженностью по работе. Свой отчетный доклад представила и Контрольно-ревизионная комиссия. При обсуждении докладов выступавшие отметили как положительные моменты, так и упущения в работе руководителя Областного отделения и в деятельности областного Совета, предложили пути и направления работы по укреплению и развитию ветеранской организации. Конференция удовлетворила просьбу Александра Погудина и освободила его от обязанностей руководителя областного отделения. Заместитель председателя областного Совета Александр Одиночников вручил Александру Погудину Почетную грамоту от ВОО ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО». 
   Делегаты избрали нового руководителя Калужского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО». Им стал член областного Совета участник боевых действий на Северном Кавказе подполковник запаса Владимир Туманов. Был также  избран новый состав Совета и Контрольно-ревизионной комиссии. Председателем Совета вновь избран Алексей Климов, председателем КРК Владимир Нинаров. Во время работы Конференции на экране были воспроизведены фотографии, освещающие деятельность Калужского областного отделения за отчетный период. После выноса Знамени и исполнения Гимна «БОЕВОГО БРАТСТВА» конференция закончила свою работу.

